

大家好，我是小小白媒体人，请点击关注。

股市是一个看起来简单，人人都可以轻易进入的场所，实际上要在股市赚钱是千难万难。

就我们头条的股民而言，又有多少人赚钱了呢？

就是粉丝破万的财经博主们也基本是亏钱收场的。

特别是美女主播们一个比一个漂亮，一个比一个亏得更惨。

不少曾经的流量博主已经倒在股市里没法再起来。

不管是男股民还是股民，进入股市大部分股民亏钱那是必定的结果。

股市是一个投机的场所，不要和我讲什么股市是价值投资的场所，进入股市的人就是来赌一把的。

因为股市是一个合法的投机场所，所以亿万股民进入其中。

股市赚钱很难，大家谁都知道，但是这里也是梦想的摇篮，这里也许有奇迹，所以个各行各业的人都想来股市分一杯羹。

国家需要股市，国家每天能从股市收取数亿印花税，所以国家当然需要股市了。

每年有几百家公司要从股市融资，所以要发展壮大的企业当然需要股市了。

股民喜欢投机，喜欢冒险，喜欢在股市里想入非非，所以股民也需要股市。

所以不管你在股市赚钱了还是亏钱了，大家都不想离开股市，所以我也不会劝人进入股市，也不会劝人离开股市，每个人有自己的人生，每个人是自己命运的主人。

少部分的人确实能在股市里能分一杯羹，至于大部分的人大浪淘沙，最后消失在股

市中，那也是没有办法的办法。

股市佣金的高低对一个股市交易的人影响大不大？

其实是不大的，如果你是价值投资者，你买入股票以后几年不动的，你一年也交易不了几次，所以佣金的高低对这样的人关系不大。

但是在股市交易中价值投资的人又有多少。

大部分进入的股民都是来投机的，他们就是想赚快钱，他们就是每天买进卖出，那么对这样的人来讲，股市就是来投机的，股市就是来快进快出的。

这样频繁短线交易的人，有的人确实赚了大钱，而大部分的人就是加大亏损。

看看我们的头条，多少的博主每天以泪洗面，每天发着视频，唉声叹气，这其实是非常隐私的事情，为了赚一点可怜流量，把自己的资金账户暴露在阳光下。

有的人还真人露面，和粉丝面对面，这都是为了什么？

一句话，现实生活中赚钱不容易，在股市里亏麻了，能在自媒体中赚个8块10块也是好的。

然后股市中每天亏个万儿八千那是家常便饭。

股市佣金知多少？

现在的证券公司多如牛毛，现在的证券公司竞争激烈，为了获客，有的证券公司冒着违规的风险，出了免5的政策。

股票交易的费用对于股票的上涨和下跌，那是毛毛雨，现在的股票佣金高低不同。

每个股民的佣金不一样，每个证券公司的佣金不一样，同样的证券公司对于不同客户佣金也不一样。

特别是老股民，很多的老股民也是可怜的，股市折腾那么多年，钱是没有赚到，每次赚一点钱就往股市里投钱，上班赚钱不容易，在股市里每天买进卖出，频繁交易，每天都想买涨停。

在不断地追涨杀跌中资金越来越少。

很多人不会去在意交易的费用。

说真的，和股票的涨跌来比，这印花税千分之1，这有的股民的交易佣金达到千分之3，也是概念模糊。

目前所有的证券公司对于新开户的客户，都是给予万分之2.5的佣金，因为这个也是行业竞争的趋势必然。

但是对于已经拥有证券账户的老客户，任何证券公司都不会给老客户降低佣金。

这个也不是杀熟不杀熟的事，因为几百家证券公司都这样干。

谁愿意把到手的利润吐出去。

有的人不会算账，有的人也懒得去算帐。

其实不算帐也好，什么都不知道，反正股市就是亏钱的，这亏钱的主要原因是买高了，卖低了，所以亏钱了。

股市亏钱太容易了。

股市的交易佣金，分全佣金和净佣金。

我有个同事中，现在她已经退休，因为刚刚50岁，她也是老股民。

她的证券交易佣金是千分之3。

这其实也不能怪她，她是一个很精明又很糊涂的人。

她自始至终开了一个证券账户，股市账户也有几十年了，那时候我兼职了一个证券

公司，当时我给她推荐证券公司，给予万分之1.5的全佣金，比她原来的证券佣金优惠20倍，她居然拒绝了，她说开户太麻烦，不愿意弄。

开户麻烦吗？

现在开户其实也是几分钟的事情，是网上开户的，她只有一个证券账户，目前中国股民可以开立3个证券账户。

国家的印花税先不讲，卖出需要缴纳千分之一的印花税，除了印花税以外，股票交易还要缴纳各种规费过户费，这个费用是有关部门收的，证券公司是代收，这个费用是万分之0.887，这个费用每次交易股民是省不了的，剩下的才是证券公司有收的佣金。

这个佣金每家公司高低不同。

最早的时候千分之3，如果你是老股民，如果你从来没有申请过降低佣金，那么你现在的佣金也是千分之3。

应该这样说，我们的股民都喜欢频繁交易，或者现在也有厉害的高手，他们喜欢日内做T，就是留一部分底仓，每天高卖低买降低股票的持仓成本。

对于多数的打板客，那基本是每天买进卖出，频繁交易。

其他固定的费用我们劈开不讲，就是证券公司收的交易佣金多少，我们算一算会相差多少。

那种千分之3的交易佣金我就不说了，没有多大意思，那是你人好，人傻那也没有办法。

我就以现在普通的全佣万分之2.5来计算，目前有的证券公司可以做到万分之1的全佣，当然还有更低的，万分之0.9的全佣也有，这要看你的资金量。

这万分之0.9的全佣我就不细说了，你没有几百万几千万的资金，证券公司也没有办

法搭理你。

因
为全
佣金包括

了万分之0.887的规费，证券公司就是收万一的全佣金，也是在为人民服务。

要从成本的法则看，收取万一全佣金，他们也是不赚钱的，因为开户需要客服，还有专人对你服务，考虑到人力成本，客户维护，万一的全佣金，证券公司实际收到的是十万分之1的佣金，如果是万分之0.9的话，那么他们的毛利就是一个蛋。

如果你有50万的资金在股市运作，如果你两天买卖一次，这万分之1.5的佣金差价一年下来是多少钱，我们可以算一下。

一年大概250个交易日，两天买卖一次，相当于每天交易50万元，这样一年的交易量是1.25亿元，这额外支付的佣金是18750元。

这样相当于每天多出50元。

应该说股票每天赚50元或者亏50元，对于有50万资金的人来讲那是起不到一点浪花，那么如果说你白得50元，那完全是不一样了。

那么多的自媒体博主，每天辛辛苦苦在头条发文章，发视频，一天也赚不了5元钱，还辛辛苦苦地坚持着，就是为了赚这几元钱，这样比起来这佣金省下的50元就很香了。

我也是想到了随便说说，如果你现在的佣金还是那最高逼格的千分之3，那是省了30倍。

这是一年一辆宝马的钱，这不算不要紧，算起来吓一跳，就是那么离谱和夸张，我都不知道说什么好了。

目前的证券公司有没有万一免五的证券公司？

合法合规的肯定没有，因为这最低交易佣金5元是证监会规定的，目前这是法律，目前任何承诺免五的证券公司都是不合法不合规的证券公司，一旦被证监会查到，证券公司被处罚的同时，客户的账号也会受牵连，这是得不偿失的事情。

有的人会说就是证券公司被查到了，那也是证券公司的事，和我有什么关系。

这个话又长了，一家好的证券公司靠免5的诱惑来骗客户注册，这样的证券公司服务会有保障吗？

当然我觉得证监会应该取消这5元的最低佣金制度，不过我说的话证监会也不会来听我，什么时候我成了中国举足轻重的人物，我的话证监会才会重视吧。

其实说心里话，如果你一直在股市里炒作，你一直是亏钱状态的，最好的办法可能是远离股市比较好。

当然你还是要想在股市有所收获，还有你现在的佣金比较高，那么希望我的这篇文章能够帮到你，算是给你股市交易的道路上锦上添花吧。

我是小小白自媒体人，请点击关注，欢迎大家一起来讨论。